宮津天橋立エール花火鑑賞ガイドライン


安心して花火をご鑑賞いただくために、以下の新型コロナウイルス感染症予防対策にご協力をお願い申し上げます。


○マスクの着用や周囲の方との一定距離（2m程度）の確保にご協力ください。

○飛沫防止のため、大声はご遠慮ください。

○5分間程度の花火でございますので、花火鑑賞時の飲食はご遠慮ください。

〇打ち上げ場所の周辺は混雑が予想されますので、なるべく離れた場所での鑑賞にご協力ください。
※打ち上げ場所では、保安距離を保つため、ロープやパイロンなどで進入禁止区域を設定していますので、ご協力をお願いします。（守られない場合は、打ち上げを中止します）

○新型コロナウイルスの感染状況及び当日の天候不良等により、花火の打ち上げを中止する場合もございますので承知おきください。打ち上げ中止の場合は、天橋立観光協会facebookでお知らせします。（打ち上げ予定時刻ギリギリに中止決定となる場合もございますのでご了承ください）

その他、状況に応じて、警備スタッフが誘導させていただく場合もございますが、ご協力お願い申し上げます。

